(16) A

(5) Al. Defina funcoes F, G que estabelecem: 6 x (a4 [#) = Oxa+dxf
RESOLUCAO.

i o . 5 " : Bl de
(5) A2. Defina funcoes F, G que estabelecem: o =2 o x a, onde 2=

Hl s(n ug \()

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equacoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRAGCAO DA

a6) T

Defina exatamente duas funcoes iguais as seguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).
f:N=>N g: NxN—=N h: NxN—->N
fn=(4n)?+1 ,r/.(n.,'m) = (n 4 2m)? h(n,m) = nd +md + 3n%m + 3nm?® + 1.
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Demonstre refute até duas das (J1)—(J3):
I [
Para quaisquer A —— B LA,

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.g o f bij = [ sobre; J3.go f bij = g sobre.

DEMONSTRACAO /REFUTACAO DA

DEMONSTRAGAO,/ REFUTAGAO DA

as) D

Scjam D : Set a e & : Set (Set ). Demonstre: J{DNA | Ac}=DNJ.
DEMONSTRAGAO.

So iss0 mesmo.
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(5) Al. Dgfina fun¢oes F, G que estabelecem:
RESOIL

o corgpricio 3

IX(a+p)Zixa+dxB
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(5) A2. Defina fungoes F, G que cstabelecem: a2~ a x o, onde 2=1+1.

RESOLUGAO. —0brigsorias

F e ((14-43 - 0(,)-—> (o x L)

G dxa)—> U+ —>x

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ de ONSHEe
cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escollindo.

DEMONSTRACAO DA R4
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Defina exatamente duas fungoces iguais as scguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).
f:N=N g : NxN—=N h'NxN—>N
fa¥@n)?+1  g(n m) = (n +2m)? h (n,m) = n® + m® + 3n’m + 3nm2 + 1.
DEFINJGOES.

F = 50c,c 0 squse o deublo e double,
S/Squa heo (+) o ild dolible >

Lommpts. ¢
dovble | N >R 1 dag @ N s (KN
dooble = (+30 H'e&l d.(ata <, w\>
“squake: Nl >N ;
Squate = (Yo diag

-_-s-.

<, Y priminivg




(16)

(5)

(16)

A

A1. Defina fungdes F.G que estabelecem: 0 X (o + 3) =0 X al+/6 x A
RESOLUCAO.
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A2. Defina fungoes F, G que estabelecem: ?=axa, onde 2¥1+41.
RESOLUGAO.
F o) recKec et by S B L S
Fis (s ) W) G=kS.cose Sop 3 2
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A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equacdes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRAGAO DA

=~ \ LY
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Defina exatamente duas funcgoces iguais as soguint(ss, evitando pontinhos (estilo tacito).

f: N—=N g: NxN—=N 'NXN-*)N
fnsdn)?+1 \g)‘(n,m) L (n + 2m)? h (n,m) =0 +m® + 3n®m + 3nm® + 1.
e \aonh“
DL}I!\I)X)TJS.’ ' o
‘L:\}‘ o~ 06, Ko< ‘ ~L\u,\ ~Wl\j '/ | ‘\ {.] N~\)]!
-,\F \f) 1 LR Se \\ \FQ\\ u\)lpv »\:\,\*’ | =G »\1( kj\k§[“ ’\EQ\

Y=
are: Nl * ble! m N\ PableR AN > M|
"\ﬁ ‘&\AE ) \Q\\P .

:)\;I‘\A-H"i-' 1Sougie v

LpoM'W\Mo

r?@:\?-‘\ 1"/ %\ OC
Cale.
(bag
F(G W) COAY
F (s Ao Tea
(Lr' ‘ (o X W (0 4 \\k | sy \\\Y‘\
- )\; (o ¢ b S A - s\ﬁ‘\)l‘jq G R S BY-LY N I\\\( l\&
: ”\‘\ \Dr‘;, 'Q l‘\‘\‘)&




(16) J

Demonstre/refute até duas das (J1)—

f g
Para quaisquer A —— B —— C:

J1.(0) respeita sobrejetividade;

J2.g06 f bij => f sobre;

(J3):

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA

J3.go f bij = g sobre.

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA
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(16) A

(5) Al. Defina funcdes F, G que cstabelecem: 0 x (a+ ) = d x a+0 X 3
RESOLUGAO.
T

2 Ay def

(5) A2. Defina funcées F, G que estabelecem:  o? 2 a x o, onde 2=1+1.
RESOLUGAO.

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equacgdes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRAGAO DA

as) T

Defina exatamente duas fungoces iguais as seguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).

f: N> N g: NxN—-N h: NxN—N
fn¥n)?+1 g(nm) < (n+2m)* h(n,m) < n® +m® + 3n%m + 3nm? + 1.
DEFINICOES.
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(16) J

Demonstre /refute até duas das (J1)—(J3):

; I 9
Para quaisquer A —— B —— ("

J1.(o) respeita sobrejetividade;  J2.go f bij = f sobre;

DEI.\.IONSTQ}'\'QAO/’REFUTAQZ\O DA X" .
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J3.go f bij = g sobre.

Dejam -&-,l(ag a4 H2C tq- & sote 3 q whore. V
s} c. Vv
=ogs 200 tn. 90 & Cg ( justhativas?)

bga,&‘)(/\ a A (.q.{O\:b
Cotlomnnn /
Ko cade o cAlaulo!

DEMONSTRAGAO /REFUTACAO DA
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Scjam D : Set a ¢ 7 : Set (Set ). Demonstre: |J{DNA | Ae &} =DnNUJ&.
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(16) A

(5) Al. Decfina fungoes F, G gde cstabelecem: 6 x (o + /‘3) = (5 X a+ 0 X /3
RESOLUCAO.
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A2. Defina fungoes F, G que estabelecem: o Za x «, onde 2=1+ 1.
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(16)

A3. uma das tuas respostas dos A1, A wrongire exatamente urJa das duas
cquagoes que precisa demo i\st1 ar para cste Lbolccu o isomorfmo escolhido.
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Defina exatamente duas fungoes iguais as seguintes, cevitando pontinhos (estilo tacito).
f‘N—%N g : NxN—->N h: NxN—N
fn¥@n)?+1 g(n,m) < (n 4 2m)? h (n,m) = n® +m® + 3nm + 3nm® + 1.

DEFINICOES.
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J2.g0 f bij => f sobre; J3.go f bij

(16) J

onstre refute até duas das (J1)—(J3):

A e B ¢

obrejetividade;
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(16) A

(5) Al. Defina fungdes F. G que estabelecem:  dx (a+B) X dxa+0 x 3
RESOLUCAO.

: ' %Ot § % G330+ X P > G X (%)
Fox(axtp)l— % \,6/ i B
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(5) A2. Defina fungdes F, G que estabelecem: a2 2 a xa, onde 2% 141,
RESOLUCAO.
E7 (442 > cd > (Xe) G (oxo) > (1+4-><)
Fhe h®s X G#i“—fbf-x)c

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRAGAO DA AL : Geof = id
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Defina exatamente duas funcoces iguais as scguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).
f: N=N g: NxN—>N h: NxN-—>N
fnn)?+1 g (nm) = (n+2m)? h (n,m) = n® + m® + 3n?m + 3nm?2 + 1.
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(16) J

Demonstre /refute até duas das (J1)—(J3):

I [
Para quaisquer A —— B g

J1.(0) respeita sobrejetividade; J2.go f bij = f sobre; J3.go f bij = g sobre.
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Sejam D : Set o ¢ 4 : Set (Set ). Demonstre: U{DNA | Ae o/} =DnlJ«.
DEMONSTRAGAO.
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mo compila assim! :
ou use pattern watching (escreverdo uma = para cada patrern)
OWw use Wm pacametyo W para case _of.. nele vo cor(aa

Al. Defina fungoes F.G que estabelecem: 6 x (a+3) 2o x a+6 x
RESOLUGAO. _—Quewm é w”?
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(5) A2. Defina fungoes F, G que (b‘raboloccm: a?=axa, onde 2 =141 ¢, fang W r&b
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(6) A3. Escolha uma das tuas I(%pO\fds dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das dna<
cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRAGAO DA F O G
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(16) T
Defina exatamente duas fungoces iguais as soguint(\s. evitando pontinhos (estilo tacito).
f: N> N g: NxN—- N 1 : NxN—- N
fn “4n)i+1 g (n, m) 2 (n + 2m)? h (n,m) = n® +m® + 3n°m + 3nm? + 1.
DEFINIGOES.
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(16) J

Demonstre/refute até duas das (J1)—(J3):

: U :
Para quaisquer A —— B ki

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.g o f bij = f sobre; J3.gofbij = ¢ sobre.

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA

DEMONSTRACAO/REFUTAGAO DA

(16) D

Scjam D : Set ov ¢ & : Set (Set ). Demonstre: (J{DNA | Ae}=DNUZ.
DEMONSTRAGAO.
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(16)

A

A1. Dcfina funcoes F, G que cstabelecem:  d x (a+3) =2 dxa+0d x 3
RESOLUCAO.

2 o def

A2. Defina func¢oes F, G que estabelecem: o 2 a x o, onde 2=1+1.
RESOLUCAO.

A3. Escolha uma das tuas respostas dos Al, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
cquacgoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRACAO DA

T

Defina exatamente duas funcoes iguais as seguintes, cvitando pontinhos (estilo tacito).
f:N=>N g: NxN—=N h:NxN->N
fn¥@n)?+1 g(n, m) = (n + 2m)? h (n,m) = 02 +m3 + 3n’m + 3nm? + 1.
DEFINICOES.
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(16) J

Demonstre/refute até duas das (J1)—(J3):

f 9
Para quaisquer A —— B —— (-

J1.(o) respeita sobrejetividade;  J2.go f bij = [ sobre; J3.go f bij = ¢ sobre.
Tingueew e mporty ow habitantes de A o Mavento. Qual € tew alvo 5‘%‘“

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA 34
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a6) D
Scjam D : Set a ¢ & : Set (Set @). Demonstre: J{DNA | Ae &} =Dn{J«.
DEMONSTRAGAO.
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(5) A1. Defina funcoes F, G que cstabelecem: ¢ x (o + ) 28 x a +0xp
RESOLUGAO. (‘?‘UP X ol +§. Portarto nem xeo
F ,52 xea, «idsn Fld,)=(0,(d, nem XQP,)
Sx Q+ ’ﬂ(SxA) **(5 x&) WW F(c,xlcmo <92 >¢g, et F(d, o)< (7/(4 :)))
G‘ ,( . ‘%924 af 24 WM(O i,é’a 5'\)
o / % ;
(5) A2. Defina fungoes F. G que estabelecem: a2 22 o xa onde ? 914 1 Gl
e ar 56 o dlzanmanida £ da (I (&, b)) bedo ba &
RESOLUGAO. N g W) ¥)
Fid s 9 ca G o a— gl
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(6) A3. Escolha uma?la&. t’ua L@FO*;{a.s (f(%b)Al A2 t(lomonstr(\ exatamente uma das duas

cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
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Defina exatamente duas fungoes iguais as scguintes, evitando pontinhos (estilo téacito).

ke

: Nx N> N
= (n + 2m)?

f: N> N
fnEMAn)?+1 g (n m)
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A

A1l. Defina fungoes F. G que estabelecem: 0 x (4 3) =0 x a+0 x [
RESOLUCAO.
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A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 c (Em ustre exatgmente uma das duas
equacoes que precisa demonstrar para estabelecer o lsomoj!ﬁsqé "AQotido.
DEMONSTRAGAO DA A/\
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Defina exatamente duas funcoes iguais as scguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).
foN—=N g: NxN—=N h: NxN—-oN
f s )+ 1 g () = (n +2m)? h (n,m) = n® +m® + 3n’m + 3nm? + 1.
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(16) J

Demonstre refute até duas das (J1)—(J3):

f g
Para quaisquer A —— B ——

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.go f bij = f sobre;

DEMONSTRAGAO /REFUTAGAO DA

J3.go f bij = g sobre.

DEMONSTRACAO,/ REFUTAGAO DA

D
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DEMONSTRAGAO. C Esareva: (&),

Scjam D : Set a ¢ & : Set (Set o). Demonstre: J{DNA | A€ o} =Dnl ).
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(16) A

(5) A1. Defina fungoes F, G que estabelecem: Ix(a+B)=dxa+ o xf3
RESOLUGAO.

fFalc ,Lairkly >< Ef2é,az14C, b2l
\ !
qu ; def 1
(5) A2. Dcfina fungoes F, G que estabelecen: o?=Z2axa, onde 2=1+1.
RESOLUGAO.
Fi fariiev s G- £a,8%
\/
? ]

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equacdes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo cscolhido.
DEMONSTRAGAO DA Az

.; Rl RTY \1

. ,( =€ £ /@//Tiu ,Jﬂ/gi‘:’
IE. 452\ = o (el=c
W 4T b (1:6)n= &

.6y lz C
(M.6)-H= ¥

x 7

ey T
Defina exatamente duas fungoes iguais as scguintes, cvitando pontinhos (estilo tacito).
f NN g i NxXN— N h: NxN-oN
FnUn)?+1 g (n,m)= (n+2m) h (n,m) = n® +m® + 3n®m + 3nm? + 1.

DEFINIGOES.

obodtny
ap 0 Daule 0 Pel @

f@\:@w .y
Xodo © “poc’ aqu € efdr o ponto




(16) A

(5) Al. Dechina fungoes F. G que estabelecem:
RESOLUCAO.

Ox(a+p)Edxa+dx/f

(5)  A2. Defina fung¢oes F, G que estabelecem:
RESOLUCAO.

def .
a?>axa, onde 2=1+1.

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos Al, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.

DEMONSTRACAO DA

ag) L

Defina exatamente duas func¢des iguais as seguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).

f:N=N g: NxN—=N

def

fn¥Un)?+1 g(n,m)= (n+2m)?

DEFINICOES.

h: NxN-—>N
h (n,m) = 0 +m® + 3n*m + 3nm?2 + 1.




(16

(16)

J

Demonstre refute até duas das (J1)-(J3):

A i) ]
Para quaisquer A —— B —— ("

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.g 0 f bij = f sobre; J3.go f bij == g sobre.

DEMONSTRACAO /REFUTACAO DA

DEMONSTRACAO /REFUTAGAO DA

D

Sejam D : Set a ¢ & : Set (Set ). Demonstre: (J{ DN A | Ae}=Dn«.
DEMONSTRAGAO.

(3)- <—weessavio’ o
Sy x € U Dna X fype eor & nave emor: quem e At
+m""75”" Kol D B

XA EQ )Q"Zn xe#
me LeDe wed  hmen RE DU

hoge U{DnalRed3=Da4

SO 1SS0 Mesmo.




16y A

(5) Al. Defina fungoes F, G que estabelecem:  § @ (a + 8) 20 x a\Hd x d\
RESOLUCAO.

Fx Ak . WIaR  yny \I\/MGR G.'\k.zx )Q‘MI{AQ-Qg?q
G T : Sprags
(5) A2. Defina fungoes F. G que (,‘st‘(l.bolocmy:. ! a?Zaxa, onde 2E1+1.
RESOLUCAO. 71

P (&zlw.) § Umod Xt +
>< G % Ungt yUrsad D(E@’Q -bd‘x

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas

cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRACAO DA

te) L

Defina exatamente duas funcoes iguais as seguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).

o NN g : NxN=N h:NxN->N
fnsdn)?+1  g(n,m) < (n +2m)? h (n,m) = n® +m® + 3n>m + 3nm? + 1.
DEFINICOES.
e@ Succ On&,uuo(do&h)n STV S TRESTN

O o (I 0 ) e () om

h 3 Sas X




(16) A

(5) Al. Defina fungoes F, G que estabelecem: 6 x (a+f) =X dxa+d x 3
RESOLUCAO.

Frox{or+B)s Eraxk +%X%B G:Ex08 4% xB 5B« (o +B)

F< Ui\l> = <°;V>-LJ><

(5) A2. Defina fungoes F, G que estabelecem: a2 =2 a x o, onde 2 “141.
RESOLUGAO.

F{J+l3 > o~ = G ool S Ll ek

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRACAO DA

(6) T

Defina exatamente duas funcoes iguais as scguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).

f: N—>N g: NxN—=N h: NxN-—>N
frnEn)?+1 g (n,m) < (n+ 2m)? h (n,m) = n® +m® + 3n’m + 3nm? + 1.
DEFINIGOES. ~H

Rt 0@ U | 59 E8@ xox | Doubler: NN sN<N | S NSN
Toud NSN  sowan | Dedbb o Am Gy, 2wr) | SpF A ad

£%30cc 0 6q 0 fout

626 © S Dol




6y .J

Demonstre/refute até duas das (J1)—(J3):

: f ¢
Para quaisquer A —— B L, 0

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.go f bij = f sobre; J3.go f bij = g sobre.

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA J&
e s ——

6.1.1;:’%%{{‘%]/‘5 G P rodady [ X Wao compila. =’ o € Lmy ru. da
g

:;»:’;dg%c A Quem €2 Nao kg x’ vofeu PRRIR < eRon)
%.uw;(&x'.w\&qu i Com @ 72242% ] i il

g@ it %" 2 K P 4 A £ ks
L€ al? oW é teu &\pgn

DEMONSTRACAO/REFUTAGAO DA

(16) D

Scjam D : Set @ ¢ & : Set (Set a). Demonstre: J{DNA | Ae &} =DnNJ.
DEMONSTRAGAO.

SO 1ss0 mesmo.




(16) A

(5) Al. Defina fungdes F, G que estabelecem: 0 x (a+ ) 2 dx a+6d x 3
RESOLUCAO.

4
r : ; _‘__—,"’,‘1 }- ‘ #3,} =z
. 3 ; = d N
FCd XY = Y.L 4 ? ¥y

(5) A2. Defina fungoes F, G que estabelecem: o2 2 «a x a, onde 2 141
RESOLUCAO.
T i

f . o 3 2 :
Fhe<lih ‘v ) La &)

i p \
\ \ L Ao .
— 6ﬂq_ A¥A Lot
(6) A3. Escolha uma \(Qts tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equacgoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.

DEMONSTRACAO DA /. /

.!sf «' 4— Caso \N=Q-(d,0&>

outvo ‘Caso_?

(e L

Defina exatamente duas fungdes iguais as scguintes, cvitando pontinhos (estilo tacito).

f: NN g: NxN=N h : NxN—-N

def def «

fnE@n)?+1 g(nm)=(n+ 2m)? h (n,m) = n® 4+ m® + 3n®*m + 3nm? + 1.

/4 ! \ Iy {2
J RN ) ' \ '
; /
da e |nw. w) =
B i

N /[
‘%"§
F N\

DEFINIGOES.

[ S




(16) J

Demonstre/refute até duas das (J1)—(J3):

; f g
Para quaisquer A —— B —— ("

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.g o f bij = f sobre; J3.go f bij = g sobre.

DEMONSTRAGAO /IWG'LW;AO ba 84

e Dovdz. ‘\‘\?0\1

4.¢ {o . e cov&wd\u \V“ cOWm cobrﬂ

( puso hm\mm G o compila.
G}e’cwz\wv\&e Gow. § rio ¢ sobre , pofaue § vdo é sobre.

(16)

Scjam D : Set a e o/ : Set (Set @). Demonstre: J{DNA | Ae &} =DnJ«.
DEMONSTRAGAO.

SO 1850 MEeSIIO.




(16)

(5)

(6)

(16)

?o‘

A

A1l. Defina fungoes F, G que estabelecem: 0 x (a+ ) 2 dxa+0 x f3

RESOLUCAO.

S £ ! Q®d £ Pod, JX(A+f)Z I x A cf/ff” Lol ointlowtnr
dode. ofc(c +B) S(x) + (S¥P), P:dwSidxdod & §i6fdop

ZN

A2. Defina fungoes F, G que estabelecem: o 2 o x a, onde 2 2141
RESOLUCAO.
ProxAdd B -oumik’” Lr soomble (R) - double (k)

L N i

A3. Escolha uma das tuas respostas dos Al, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRAGAO DA A J

Q@“Q 4‘”’4)&“«;'%5] (8. p+d) [ngc v Sa (X p) e Sxp
e
a: £ o, by |

W < FeQ
2 D

N

w. ok {gL =

Wy if]-8
ovo Qof o ‘o=Ewd recipreCa

Couo) W 88 Y Case hr= 9

T
Defina exatamente duas fungoces iguais as seguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).
2 f: N>N g : NxN—-N h: NxN->N
ar fnE@n)?+1 g(n m) = (n + 2m)? h (n,m) = nd +m® + 3n>m + 3nm? + 1.
DEFINIGOES.
FnE (Um) 1 L ‘0, an)

9 ;
ouce (double (soguar ))7< o« Ll surble (thounle m))

Suce o giouble © Sguol X )(
\@w,ﬁ(qmﬂ donble ) oulC
a9

4




16) J

Demoustre/refute até duas das (J1)-(J3):

) ¥ q
Para quaisquer A —— B ——

J1.(o) respeita sobrejetividade;  J2.go f bij = f sobre; J3.go f bij = g sobre.
DEMONSTRAGAO/REFUTACAO DA ) { b X q 2
9ofe bi) se Fov imyetino e Solovedetiva. oun §ego\ . Fidomine O (edominjg

LY o {ods> N @F p2 8 ‘oS resfemdlem ..
38Faw-(?xe:¢)[w—»9} A ;,:,%‘;m’}"‘““ emliERe
Fobo- (FAE §) [ A+ ) Sob exinte X em © qure bam twrg,rondende oy o

X X ol

7
DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA @JZ.
Se. § O F e Radrie bipetinu-
(16) D
Scjam D : Set o ¢ & : Set (Set a). Demonstre: | J{DNA | Ae}=DnJ#.
; DEMONSTRAGAO.

Uloa Al AC ] = DU el | (e (30D AXCA]
e (I ) [xCAS Heod X 209

Wcuﬁ P
@A) ACDO A )[KC’@/3 e

‘ I IR /)ﬂUé/ U{D'\A AL%}
f’qls(xCﬁG&//\ X C £EDOU0( X

SO 1880 mesmo.




(16) A

(5) Al. Defina funcoes F, G que estabelecem:  d X (a+ )2 dxa+0 x 3
RESOLUCAO.

2 ~

(5) A2. Defina fungoes F, G que estabelecem: o2 2 a x «, onde 2 141
RESOLUCAO.

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equagoes que precisa demonstrar para cstabelecer o isomorfismo cescolhido.
DEMONSTRACAO DA

) i1

Defina exatamente duas funcocs iguais as seguintes, cvitando pontinhos (estilo tacito).
f:N=>N g+ NXN=N h: NxN-—=N
fn=n)?+1 g(nm) = (n + 2m)

2

h (n,m) St B+ 3n2m 4+ 3nm2 + 1.
DEFINIGOES.

1“6546\,(:(0&@105@;&&&06@&@& . 6:‘ L/

h o N
) POMIV\\AOS'.




(16) J

Demonstre refute até duas das (J1)-(J3):
Para quaisquer A ——f——> B st (3
J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.g0 f bij = f sobre; J3.go f bij = g sobre.
nngeim Se IMporia Com  Yabidanves de A aqui!
I)mm)NSTR,\(;I\(yﬁ;zlvlITAQZ\Q DA 48 . Fquem e w?!
|
SJ’B"%:& / OWM%‘)“\W,M %u.:(l)oﬂo-
gl e gLho) = 9
S 9ol Wi Ly, do=w  [iy-9)
AT VA . SN v
U}o*\)&:%Ho)??‘M’b’h i )< e h ;
N '
RN%‘;’\%M e u,rpqﬁ'é. Om NanEne) de H dgqu

l')m\«](_)NSTRA(;I\/ﬁ AO DA
S.W,O-'P\/ Coma 0 A B Todumanntg w =(edre- e
ki by 4ol . \
Sy, % 04 by b g & 20w s
MM'

(%oiBo = 4 (4e)  [)-4]

(16) D

Scjam D : Set a e & : Set (Set ). Demonstre: J{DNA | Ae o/} =DnJ«.
DEMONSTRAGAO.

\J
Sy, U{D0R|acsy vie ST v
©)] m¥™ Ugdnnl ey Dals G PnUa € W DNA]AESS

WS Dnalae g’ Sy ye DOUR

[Jle-d reftdanes g D o€ S [-34)

e KEDLYER fodmbrinn &} ot 1€ Q' 3 A ED

G A ER X FER Iy y. eV 1% eDa -l 1

by, ye DOU R 2 b, ¥ g LS Dcr\R €9 @

\\t\ew\ tem A A vo ‘e esop!
Use tens dados para obler fal A \/

SO 1880 mMesimno.




(16) A

(5) Al. Defina funcoes F, G que estabelecem:  d x (a+8) =2 x a+6 x 3
RESOLUCAO.

def

(5) AZ2. Defina fungoes F, G que estabelecem: o2~ a x o, onde 2% 1+1.
RESOLUCAO.
W W’l UN\"('A') i o FurCaQ) F(’]/'{)/,‘L ><
G 5 o
(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas

cquagoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRACAO DA A

(16)” T

Defina exatamente duas fungocs iguais as svguimos. evitando pontinhos (estilo tacito).
f:N=N g : NxN->N 'NXN—)N
frnEn)?+1 g(n,m) < (n + 2m)? h (n,m) = n3 +m® + 3n2m + 3nm?2 + 1.
DEFINIGOES.

31\N’71N ? X
§ o 7 N £

AN WmJ ﬂWN“ /‘(C
\~'7 N —=71d el

N M 7 N

] MM i 5"6 Rem -

0 J "L«A)p DvEes
“ { 7




(16) J

Demonstre/refute até duas das (J1)—(J3):

: i g
Para quaisquer A —— B —— ("

J1.(0) respeita sobrejetividade;  J2.g o f bij = f sobre; J3.go f bij = g sobre.

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAO DA J2 ;

R

DEMONSTRAGAO/REFUTAGAC DA 24 .

A CowmQoyem ST PV Gm (0) TOSPRIGE S0x0 k@M gpft 190 Bo >,
Gl iR W2S o9 Bunmmps U % 1 (4 (Bt

[riopes Eoy Gy ><

| 16) D

Scjam D : Set o e 7 : Set (Set ). Demonstre: J{DNA | Ae &/} =DnNJ«.
DEMONSTRAGAO.

SO isso mesmo.




(16) A

(5) Al. Defina fungoes F, G que estabelecem:  d x (a+3) = dxa+d x /[
RESOLUCAO.

s 3 . 55 def
(5) AZ2. Defina funcoes F, G que cstabelecem: o2 2 a x o, onde 2=1+1

RESOLUCAO.

(6) A3. Escolha uma das tuas respostas dos A1, A2 ¢ demonstre exatamente uma das duas
equacoes que precisa demonstrar para estabelecer o isomorfismo escolhido.
DEMONSTRACAO DA

as) T

Defina exatamente duas funcoes iguais as seguintes, evitando pontinhos (estilo tacito).

f:N=>N g: NxN= N h: NxN-=N
fn¥@n)?+1 gnm)=E (n+2m)? h (n,m) = n® + m3 + 3n?m 4 3nm? + 1.
DEFINICOES.




